

## Τέλος ο Μακ από τον Παναθηναϊκό



Παρελθόν από τον Παναθηναϊκό αποτελεί ο Σέλβιν Μακ. Ο έμπειρος γκαρντ αναχώρησε σήμερα για την Αμερική και δεν θα ενισχύσει τους «πράσινους» στους εναπομείναντες τελικούς του πρωταθλήματος.

Ο Μακ την φετινή σεζόν είχε 7.06 πόντους, 2.7 ριμπάουντ και 5.1 ασίστ μέσο όρο σε 21 λεπτά συμμετοχής στο πρωτάθλημα και 6 πόντους, 1.2 ριμπάουντ και 2.8 ασίστ μέσο όρο σε 16 λεπτά συμμετοχής στην EuroLeague. Ο Σέλβιν Μακ δεν αναμένεται να επιστρέψει στους «πράσινους», επομένως η συνεργασία των δύο πλευρών ολοκληρώθηκε μετά την ήττα από το Λαύριο.

## Φιάσκο με Βαϊνάλντουμ! Παρατάει την Μπαρτσελόνα για την Παρί!



Να συνεχίσει την καριέρα του στην Παρί Σεν Ζερμέν έχει αποφασίσει ο Τζίνι Βαϊνάλντουμ.

Σύμφωνα με ανάρτηση που έκανε στο Twitter ο Ιταλός δημοσιογράφος Φαμπρίτσιο Ρομάνο. Η Μπαρτσελόνα δεν δείχνει διατεθειμένη να ανεβάσει την προσφορά που κατέθεσε στον Ολλανδό μέσο, με τον οποίο και είχε έρθει σε συμφωνία εδώ και δύο εβδομάδες.

Παράλληλα είχε γίνει γνωστό, ότι ο ίδιος θα περνούσε από ιατρικές εξετάσεις και στην συνέχεια εάν όλα κυλούσαν ομαλά, θα υπέγραφε συμβόλαιο συνεργασίας με τους «μπλαουγκράνα».

Πάραυτα ο πρώην άσος της Λίβερπουλ όπως όλα δείχνουν θα απαντήσει θετικά στην πρόταση της Παρί, η οποία του προσφέρει συμβόλαιο μέχρι το 2024, με διπλάσιες αποδοχές από αυτές που του είχαν προτείνει οι Καταλανοί.

## Πογκμπά: «Ο Καντέ αξίζει την χρυσή μπάλα»

Την άποψή του ότι ο Ενγκολό Καντέ πρέπει να κατακτήσει την χρυσή μπάλα, εξέφρασε ο Πολ Πογκμπά. Ο άσος της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ εξήρε την απόδοσή του συμπατριώτη του, τονίζοντας ότι αξίζει όσο κανένας τον συγκεκριμένο τίτλο. «Το έχω ξαναπεί. Είχα τονίσει πριν από καιρό, πως εάν ο Καντέ κατακτούσε το Champions League με την Τσέλσι, τότε θα έπρεπε να πάρει και τη Χρυσή Μπάλα. Την αξίζει περισσότερο από κάθε άλλον. Ήταν πάντα εξαιρετικός παίκτης, δεν εκπλήσσομαι με το τι κάνει, απλώς εκπλήσσομαι που το κάνει ακόμα τόσο καλά», τόνισε χαρακτηριστικά

## Κανονικά στο Copa America η Αργεντινή



Η Αργεντινή θα αγωνιστεί κανονικά στο Copa America, όπως έκανε γνωστό η ποδοσφαιρική ομοσπονδία της χώρας. Τα σενάρια το τελευταίο διάστημα είχε φουντώσει ότι η ομάδα του Λιονέλ Σκαλόνι δεν θα ταξιδέψει στη Βραζιλία.

«Με μεγάλη προσπάθεια, εξασφαλίσαμε κάθε δυνατή υγειονομική ασφάλεια που χρειάζονται οι παίκτες μας σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες και έτσι η εθνική θα πάει στην Βραζιλία. Όλο το επιτελείο θα δουλέψει ενωμένο για να ξεπεραστούν οι δυσκολίες που επηρεάζουν όλη τη Νότια Αμερική» αναφέρει μεταξύ άλλων η ανακοίνωση της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας της Αργεντινής.

Από την μεριά του ο Λιονέλ Σκαλόνι σχολίασε: «Ασφαλώς οι συνθήκες είναι όμοιες ή και χειρότερες σε σχέση με τη χώρα μας. Από αυτήν την άποψη, είναι δύσκολο να συμφωνήσεις με την απόφαση να γίνει το τουρνουά αλλά πρέπει να πάμε, να παίξουμε και να προσπαθήσουμε να πάρουμε το τρόπαιο».

Να σημειωθεί πως η Βραζιλία θα φιλοξενήσει τελικά τη διοργάνωση, από τις 11 Ιουνίου έως τις 10 Ιουλίου 2021, μετά την απόσυρση των δύο συνδιοργανωτριών χωρών, πρώτα της Κολομβίας λόγω της πολιτικής αναταραχής και στη συνέχεια της Αργεντινής λόγω κορονοϊού.

## Παγκόσμιο ρεκόρ η Χασάν στα 10.000μ



Η Σιφάν Χασάν κατέρριψε το παγκόσμιο ρεκόρ στα 10.000μ γυναικών κατά την διάρκεια του μίτινγκ στίβου στο Χένγκελο. Η Χασάν, η οποία αγωνίζεται με τα χρώματα της Ολλανδίας, τερμάτισε την κούρσα σε 29:06.82 και κατέρριψε την προηγούμενη κορυφαία επίδοση της Αλμάζ Αγιάννα (Αιθιοπία) που ήταν 29:17.45 και την οποία είχε σημειώσει στις 12 Αυγούστου 2016, στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Ρίο. Η 28χρονη Χασάν, η οποία είναι αιθιοπικής καταγωγής, αναδείχθηκε παγκόσμια πρωταθλήτρια το 2019 στην Ντόχα στα 1.500μ και στα 10.000μ, ενώ κατά το παρελθόν έχει συνεργαστεί με τον Αμερικανό προπονητή, Αλμπέρτο Σαλαζάρ, ο οποίος τιμωρήθηκε, πριν δύο χρόνια, με τετραετή αποκλεισμό για «υποκίνηση» αθλητών σε ντόπιγγκ.

## «Τέλος» ο Δέλλας από τον Παναιτωλικό



Μολονότι πανηγύρισε την παραμονή στη Super League στο μπαράζ-θρίλερ με την Ξάνθη, ο Τραϊανός Δέλλας αποφάσισε να πει «αντίο» στον Παναιτωλικό. Ο 45χρονος τεχνικός ανακοίνωσε μέσω Instagram την αποχώρησή του από την ομάδα του Αγρινίου, που βρίσκεται πλέον σε αναζήτηση νέου προπονητή.

Η ανάρτηση του Δέλλα: «Στο ποδόσφαιρο οι νίκες σε ψηλώνουν οι ήττες σε προσγειώνουν, οι δυσκολίες σε μεγαλώνουν και οι εμπειρίες σε ωριμάζουν.

Έχοντας περάσει μια πολύ δύσκολη χρονιά ήρθε η ώρα να πούμε αντίο. Ευχαριστώ όλους όσους βοήθησαν ώστε να επιτευχθεί ο στόχος της παραμονής. Καλή συνέχεια!».

## Παρελθόν από την Μπόκα ο Τέβες



Παρελθόν από την Μπόκα Τζούνιορς αποτελεί ο Κάρλος Τέβες. Ο έμπειρος επιθετικός σε δηλώσεις του τόνισε ότι δεν έχει να προσφέρει τίποτα περισσότερο, ενώ ξεκαθάρισε ότι δεν θα σταματήσει την καριέρα του.

«Δε θα συνεχίσω στην ομάδα. Δεν είναι όμως ένα «αντίο» γιατί θα είμαι πάντα εδώ για τους οπαδούς μας. Θέλω να φύγω ως ο «Καρλίτος για τους οπαδούς». Δεν έχει μείνει τίποτα να κάνω για την Μπόκα, για την οποία πάντα έδινα το 120% και δεν μπορώ να προσφέρω πλέον κάτι αντίστοιχο. Για εμένα η Μπόκα είναι η μεγαλύτερη ομάδα στον κόσμο».

## Αυτοκτόνησε μέλος της ιαπωνικής Ολυμπιακής Επιτροπής



Συγκλονισμένος είναι ο αθλητικός κόσμος της Ιαπωνίας. Όπως μεταδίδουν τα ιαπωνικά ΜΜΕ το μέλος της ιαπωνικής Ολυμπιακής Επιτροπής Γιασούσι Μοσίρα αυτοκτόνησε την Δευτέρα το πρωί.

Ο 52χρονος βρισκόταν στον σταθμό του μετρό Nakanobu στη γραμμή Toei Asakusa στο Shinagawa Ward και για άγνωστους λόγους ο Μοσίρα πήδηξε στις γραμμές.

Αμέσως του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και μεταφέρθηκε σε νοσοκομείο, όπου λίγη ώρα αργότερα επιβεβαιώθηκε ο θάνατός τους. Σύμφωνα με τις αρχές πρόκειται για αυτοκτονία, αλλά οι έρευνες συνεχίζονται.